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NEWS RELEASE 
報道関係各位 2014 年 12 月 19 日 

株式会社シーマ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本最大級の成約数を誇り、全国に 36 店舗を展開する、ブライダルダイヤモンド専門店、銀座ダイヤモンドシライシ 

＇運営：株式会社シーマ、東京都中央区、代表：白石幸生（は、20 歳～39 歳の男女 500 名を対象にインターネットによる

『“想い”に関する意識調査』を 2014 年 12 月に実施し、その結果を発表致します。 

 

【調査背景】   
21 年目を迎える銀座ダイヤモンドシライシは、恥ずかしさや機会がないことから、日頃からパートナーに向けて、“想い”を伝

えられていない方に対して、大切な人に“想い”を贈るジュエリー「ラブレタージュエリー」を発売しております。“想いを贈る＝ラブレ

ター”として、言葉を贈る様に、チャーム 1 つ 1 つに想いが込められています。クリスマス間近でクリスマスプレゼントを迷っている方

に向けても、オススメしたいアイテムです。そこで改めて、クリスマスを直前に控えた男女に改めて『“想い”に関する意識調査』を致

しました。 

 

 

【調査結果サマリー】 

①クリスマス直前！相手へのクリスマスプレゼントの“贈る”＆“ほしい”コスト発表！こんなにも違いが・・・ 

今年のクリスマスプレゼントの予算を質問したところ、一番多かった金額が「5,000円以上～10,000円未満＇29.0%（」、 

一方で「相手にどのくらいのコストをかけて欲しいか」という質問では「5,000円未満＇37.0%（」と、違いがあった。 

また、男女差や既婚・未婚の差も見えてきた。男性で“贈る”コストを「5,000円未満」に設定している人はたったの 

8.7%と、女性の29%との差が大きく開いた。更に、既婚の方がカップルよりも予算をかけない傾向にあった。 

 

②男性必見！ロマンチックなクリスマスに・・・女子の4割が、メッセージが込められているアイテムが好き！ 

「プレゼントそのものにメッセージが込められているものを貰ったことがありますか」という質問に対し、「貰ったことが 

あり、嬉しかった」と回答した人が約 4割も！  

 

③想いを伝えることの大切さを改めて実感！？ 

なんと2人に1人が、パートナーに想いを伝えられずに後悔した経験あり！特に男性が後悔しがち。 
また男女別にみると、男性は59.2%、女性は44.8%となっており、男性の方が女性に比べて後悔している確率が高い結果に。 

 

④クリスマスのデート場所は・・・「2 人の思い出の場所」がオススメ！？ 

パートナーに愛のメッセージを伝えたい場所、伝えられたい場所は「思い出の場所」がダントツ 1 位！ 

「2 人の思い出の場所」は“愛のメッセージを伝えたい場所＇51.6%（”、“伝えられたい場所＇41.4%（”で 2冠を獲得。 

 

  カップル＆夫婦 500 名の “想い”にまつわる調査結果大発表！  
 

クリスマス直前！決め手は「2 人の思い出の場所で感謝の“想い”を贈ること」！？ 

相手へのクリスマスプレゼントの“贈る”＆“ほしい”コスト発表！ 
～男女差や未婚・既婚でも差が～ 

500 名が選んだ“メッセージ性”のある歌手 1位は「いきものがかり」さん！ 
 

―銀座ダイヤモンドシライシ『“想い”に関する意識調査』発表― 
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⑤女性はこんな言葉を待っている！男性から言われたら嬉しい言葉ランキング第一位はあの言葉！ 

「あなたがパートナーに言われたら嬉しい言葉」を聞いたところ、「いつもありがとう」という感謝の言葉が 1位に。 

続いて 2位「大好きだよ」、3 位は「いつまでも愛してる」という言葉を求めていることがわかった。 

 
⑥プレゼントには、メッセージ性のあるものを。メッセージ＇カードｏｒ手紙（を貰ったことがある人の 94.6%が“嬉しい” 
と感じている。また、貰ったことがない人の 73.0%が“嬉しいと思う”と回答。 
男女別の結果では、女性の方が男性よりも、「メッセージ性のあるもの」に対して好感度が高い結果となった。 
 
⑦「メッセージ性のある曲を歌っているイメージのある歌手」はといえば、「いきものががり」さん！ 
第 65 回紅白歌合戦出場歌手の中で、「メッセージ性のある曲を歌っているイメージのある歌手」を問う質問では、 

1 位「いきものがかり＇28.4%（」、2 位は「福山雅治＇19.2%（」、3 位は「中島みゆき＇17.6%（」という結果に。 

 

【調査概要】 
“想い”に関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

･調査実施期間 ：2014 年 12 月 9 日(火)～2014 年 12 月 11 日(木) 

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：20 歳～39 歳 未婚／既婚男女 500 名＇20 代未婚／既婚男女各 65 名、30 代未婚／既婚男性女各 60 名（ 

 

※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず「銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記下さい。 

※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 
 

【“想い”を贈るラブレタージュエリー 】   

ひとつひとつのチャームに意味のあるメッセージが 

込められたチャームで、普段伝えられない「想い」を 

贈ることのできるアクセサリーです。 

 

高品質なダイヤモンドがあしらわれているデザインもあり、 

銀座ダイヤモンドシライシの中でも人気のシリーズです。 

＇右図は、銀座ダイヤモンドシライシおすすめのチャーム（ 

   

【“想い”を贈る the LOVE to YOU カード 】   
 

“想い”を伝えることを大事にしたいと考えている銀座ダイヤモンドシライシでは、2013 年 11 月に実施したフェア特典と

して使用した『the LOVE to YOU カード』があります。１年後のお互いへのメッセージを書いて頂ける、「想いを時間を超

えて届ける」カードです。おふたりのリング選びの想い出の時間も生涯色あせないカタチにしてほしいという願いが込め

られています。今のお二人の想いや、普段言えない感謝の言葉などが 1 年後のクリスマス時期に届きます。 

昨年、全国から数百数集った『the LOVE to YOU カード』が今年、それぞれの夫婦に“変わらぬ想い”として届きます。 

                           

 

 

 

 

 

Smile 
I love your smile 

君の笑顔が大好きなんだ 
K18 ／イエローゴールド／ダイヤモンド 
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「あなたの今年のクリスマスプレゼントの予算はいくらですか。」という質問し対して、「一番多かった金額が「5,000 円

以上～10,000 円未満＇29.0%（」、一方で「相手にどのくらいのコストをかけて欲しいか」という質問では「5,000 円未満

＇37.0%（」と、違いがあった。また、男女差や既婚・未婚の差も見えてきた。男性で“贈る”コストを「5,000 円未満」に設定

している人はたったの 8.7%と、女性の 29%との差が大きく開いた。更に、既婚の方がカップルよりも予算をかけない傾向

にあった。 

 

 
 

「クリスマスで、プレゼントそのものにメッセージが込められているものを貰ったことがありますか。」という質問に対し、 

「貰ったことがあり、嬉しかった」と回答した人が約 4割も！また、「貰ったことはないが、欲しいと思う」という人も 4 割も。 

女性にクリスマスプレゼントにロマンチックなアテムを贈ると喜ばれるようだ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①クリスマス直前！相手へのクリスマスプレゼントの“贈る”＆“ほしい”コスト発表！こんなにも違いが・・・ 

  

 

②男性必見！ロマンチックなクリスマスに・・・女子の4割が、メッセージが込められているアイテムが好き！ 
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「あなたは想いを伝えられずに後悔したことはありますか。」という質問に対し、全体で「後悔したことがある,＇52.0%（ 

」と約半数が経験ありということがわかった。また男女別にみると、男性は 59.2%、女性は 44.8%となっており、男性の方

が女性に比べて後悔している確率が高い結果に。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「2 人の思い出の場所」は“愛のメッセージを伝えたい場所＇51.6%（”、“伝えられたい場所＇41.4%（”で 2冠を獲得。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

「あなたが今後パートナーに言われたい、または言われたら嬉しい言葉について」について質問したところ、「いつも 

ありがとう」という感謝の言葉が 1位に。続いて 2位「大好きだよ」、3 位は「いつまでも愛してる」という言葉を求めて 

いることがわかった。女性にとって“愛の言葉”より“感謝の言葉”の方が大切ということがわかった。 

 

③想いを伝えることの大切さを改めて実感！？ 

なんと2人に1人が、パートナーに想いを伝えられずに後悔した経験あり！特に男性が後悔しがち。 

 

④クリスマスのデート場所は・・・「2 人の思い出の場所」がオススメ！？ 

パートナーに愛のメッセージを伝えたい場所、伝えられたい場所は「思い出の場所」がダントツ 1 位！ 

。 

 

⑤女性はこんな言葉を待っている！男性から言われたら嬉しい言葉ランキング第一位はあの言葉！ 
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また、男女別に比べてみると、女性の方が男性よりも、「メッセージ性のあるもの」に対して好感度が高い結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 65 回紅白歌合戦出場歌手の中で、「メッセージ性のある曲を歌っているイメージのある歌手」についての質問 

に対して、1 位「いきものがかり＇28.4%（」、2 位は「福山雅治＇19.2%（」、3 位は「中島みゆき＇17.6%（」という結果に。 

4 位以降は「西野カナ＇17.2％（」、「長渕剛＇13.0％（」、「クリス・ハート＇12.8％（」、「徳永英明＇11.4％（」となった。 

 

）サマリーに使用している調査結果の内、本報道資料に記載していないグラフがございます。 

  ご提供可能ですので、お気軽に下記問い合せ窓口にご連絡くださいませ。 

⑥プレゼントには、メッセージ性のあるものを。メッセージ＇カードｏｒ手紙（を貰ったことがある人の 94.6%が 
“嬉しい”と感じている。また、貰ったことがない人の 73.0%が“嬉しいと思う”と回答。 
 
と感じている。また、貰ったことがない人の 73.0%が“嬉しいと思う”と回答。 
⑥ “嬉しい” 
と感じている。また、貰ったことがない人の 73.0%が“嬉しいと思う”と回答。 
” 
と感じている。また、貰ったことがない人の 73.0%が“嬉しいと思う”と回答。 
 

⑦「メッセージ性のある曲を歌っているイメージのある歌手」はといえば、「いきものががり」さん！ 
 


